

12 Apr 18

CORRIGENDUM

**AMENDMENT IN TECHNICAL COMPLIANCE MATRIX REF DGAQA/GSE/141
(ICG) ISSUE-1 DATED JAN 2018 FOR PROCUREMENT OF
ONE MECHANICAL RUNWAY SWEEPER**


1. Refer to this Headquarters RFP No. AS-ATM/0110/ASV/RG/MRS dated 21 Mar 18.
2. The following amendments are incorporated in the Technical Compliance Matrix Ref: DGAQA/GSE/141 (ICG) ISSUE-1 DATED JAN 2018:-

SL	For (Description)	Read
1	Clause 4 Para 4.1 (ii) -05 ⁰ to 55 ⁰	+5⁰ to +55⁰
	Clause 4 Para 4.4.5 (H)	Added: The road sweeper should be capable to sweep in wet mode also.
	Clause 4 Para 4.4.8	The word 'tiltable' be deleted
Appendix 'A'	BOM sl 4 Cold Starting Kit	Not Required

3. Further the following amendments are also incorporated in date/time for submission and opening of technical bids.

Critical Schedule Details of (RFP) Part -I para 1 and 3	For	Read
Date/ time for submission of tender documents	13 Apr 18/ 1500 Hrs	20 Apr 18/ 1500 Hrs
Date/ time for opening of Technical Bid	14 Apr 18/ 1100 Hrs	23 Apr 18/ 1100 Hrs

4. All remaining clauses of RFP uploaded on 24 Mar 18 remain unchanged.


(Ramesh Sharma)
Commander
Joint Director (Air Staff)
for Director General

Forwarded to :-

The PCDA (Navy)
Imprest Section
No.1 Cooperage Road
Mumbai-39